

рете Христа за глава на вашето царство и вървете по Неговия път. Само така ангелитъ ще ви бждатъ приятели, и вие ще ходите въ свѣтлина. Това иска Богъ отъ всички. Слушайте гласа Му и бждете готови да изпълните Неговата воля. Дошло е време вече за скъсване връзкитъ съ стария господарь и да възстановите връзкитъ си съ Онзи, Който ви е създалъ, Който ви обича и мисли за васъ.

Религиознитъ хора се готвятъ, като отидатъ на онзи свѣтъ, да минатъ презъ всички планети и да се установятъ на слънцето. И това ще бжде, но не сега. Вие още не сте готови за другитъ планети. Има смисълъ да обиколи човѣкъ всички планети и звезди, но да придобие нѣщо, да се измѣни, да стане новъ човѣкъ. А тѣй, да мине и замине само, да види нови нѣща, безъ да разбере смисъла имъ, не заслужава да се изразходва толкова енергия. Ще дойде день, когато човѣкъ ще пжтува свободно отъ една планета въ друга, но не съ сегашното си тѣло. Ново тѣло трѣбва да си създадете, което да може да се разглобява и отново създава, за да го пренасяте отъ едно мѣсто на друго. Ще дойде день, когато човѣкъ ще пжтува по земята безъ тренове, безъ автомобили и аероплани. Той ще има ново тѣло, устроено по новъ начинъ. Самъ той ще разполага съ нова свѣтлина и знания; ще познава законитъ на Всемира и ще ги прилага. Тогавъ той нѣма да оре и копае земята, както днесъ прави, но ще се храни по особенъ начинъ, който днесъ и най-ученитъ не познаватъ.

Христосъ казва: „Иди си сега и повече не грѣши“. Да не грѣши човѣкъ, това значи, да не престѣпва Божия законъ. Който реши да служи на Бога, той изпълнява Неговия законъ. Щомъ влѣзешъ въ обществото на ангелитъ, ти се повдигашъ. Голѣмо благословение е за човѣка да има приятелството на ангелитъ, на светиитъ, на добритъ хора въ свѣта. Всѣки ще се надпреварва да ти даде нѣщо. Страшно е, обаче, да попаднешъ между неприятели. Всѣки гледа да вземе нѣщо отъ тебе, да те ограби и погуби. Царството Божие не погубва човѣка. Тамъ живѣятъ хора въ пълно обединение, въ служене на любовта. Тамъ всички живѣятъ единъ за другъ, а днесъ всѣки живѣе за себе си. Подъ думата „себе си“ разбираме низшето въ човѣка: млѣкопитаещи,